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ОСОБЛИВОСТІ СПОРТИВНО-ОЗДОРОВЧОГО ТУРИЗМУ 

 

Туризм пропонує широкий спектр переваг, включаючи економічні вигоди для країн, що 

залучають велику кількість відвідувачів, завдяки грошам, які вони витрачають не тільки на 

своє власне перебування, а й на місцевий бізнес. Туризм, спорт та оздоровлення 

взаємопов'язані і доповнюють один одного. Спортивно-оздоровчий туризм – один з найбільш 

швидкозростаючих секторів туристичної сфери. Все більше туристів цікавляться спортивно-

оздоровчими заходами під час своїх поїздок, незалежно від того, чи є спорт основною метою 

подорожі чи ні. Спортивні заходи різних видів і масштабів приваблюють туристів, оскільки 

учасники або глядачі та організатори намагаються додати їм місцевий колорит, щоб 

виділитися і подарувати автентичний місцевий досвід.  

Спортивно-оздоровчий туризм стосується тих, хто шукає гострих відчуттів та бажає 

активно провести своє дозвілля чи зайнятися рекреаційними видами спорту. Такі заняття 

залучають постійні потоки туристів протягом року. Події, які можна вважати спортивно-

оздоровчими, включають піші прогулянки, катання на каное, лижах та інші види відпочинку 

та екстремального спорту.  

Спортивно-оздоровчий туризм розвивається як невід'ємна складова туристської галузі і 

спрямований на зміцнення здоров'я, розвиток фізичних, морально-вольових та 

інтелектуальних здібностей людини шляхом залучення її до участі у спортивних походах 

різної складності та змаганнях з техніки спортивного туризму, самодіяльних туристських 

подорожах, мандрівних подорожах активного туризму. 

 Разом з тим, спортивно-оздоровчий туризм сприяє розвитку та поширенню активних 

форм відпочинку, а отже, має ще й рекреаційні, пізнавальні, виховні, економічні та інші 

функції. Розвиваючись на межі спорту та активного дозвілля в природному середовищі, 

спортивно-оздоровчий туризм сприяє розвитку внутрішнього туризму шляхом пропаганди 

відносно дешевого і одночасно ефективного відпочинку, що в умовах не високих 

матеріальних доходів значної частини населення країни надає йому соціально-пріоритетного 

значення для відповідних державних, громадських та комерційних організацій. 

 

  


